
 

 

 

Результати анкетування якості викладання (1 семестр 1 року навчання) 

Анкетування проходили 9 аспірантів із 10 

 

№ 

з/п 
Критерії оцінювання 

 

І ІІ ІІІ ІV 
1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6 

1 
Наскільки доступно викладач розкриває матеріал, 

виділяє головні і роз’яснює складні моменти, 

дотримується логічної послідовності у викладі? 

9 10 9 10 6 10 8 6 10 8 10 7 8 10 9 9 9 8 9 10 10 10 7 10 

2 Наскільки, на Вашу думку, викладач володіє 

навчальним матеріалом? 
10 10 8 9 7 10 9 9 8 9 9 9 9 9 7 10 9 9 10 10 8 9 8 10 

3 Наскільки викладач уміє викликати і підтримати 

інтерес аудиторії до дисципліни? 
9 9 9 9 7 9 7 8 9 8 7 9 9 9 9 8 9 10 7 9 10 8 9 8 

4 Наскільки викладач був коректним та тактовним? 9 10 10 10 8 10 9 8 7 7 8 8 7 8 9 9 10 9 9 10 9 8 9 9 

5 Наскільки викладач використовував сучасні та 

цікаві методи викладання? 
10 10 8 8 7 10 8 10 8 10 7 10 7 9 10 9 9 9 8 9 8 10 10 8 

6 
Наскільки викладач зрозуміло на першому занятті 

пояснив можливості отримання балів за 

виконання завдань? 

8 9 10 9 9 8 7 7 7 8 8 8 8 10 10 9 9 9 9 8 9 9 8 9 

7 Наскільки викладач об’єктивно та прозоро 

оцінював Ваші знання? 
9 10 10 10 8 9 9 9 10 9 9 7 10 9 9 10 9 10 10 10 10 8 10 10 

8 Наскільки викладач був вимогливим до 

здобувачів вищої освіти? 
10 9 8 8 7 8 8 8 8 7 10 9 10 9 9 10 9 10 8 10 8 10 9 9 

9 Наскільки викладач допоміг Вам здобути сучасні 

знання та вміння, практичні навички? 
10 9 9 9 7 10 7 7 6 7 8 7 9 10 10 9 10 9 8 9 9 8 10 10 

10 Наскільки б я хотів(ла) надалі навчатися у цього 
викладача? 

9 10 9 9 7 10 8 9 7 9 7 10 9 8 9 9 9 9 8 10 9 10 8 10 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Результати анкетування якості викладання (1 семестр 1 року навчання) 

Анкетування проходили 9 аспірантів із 10 

 

№ 

з/п 
Критерії оцінювання 

 

V VІ VІІ VІІІ ІХ 
1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6 

1 
Наскільки доступно викладач розкриває матеріал, 

виділяє головні і роз’яснює складні моменти, 

дотримується логічної послідовності у викладі? 

8 10 9 10 7 10 8 9 9 9 8 6 8 9 9 10 9 9 8 9 9 8 9 9 9 8 9 9 7 8 

2 Наскільки, на Вашу думку, викладач володіє 

навчальним матеріалом? 
9 10 10 9 8 10 9 8 8 8 7 8 8 9 8 9 8 8 10 10 8 9 10 9 8 8 8 8 9 9 

3 Наскільки викладач уміє викликати і підтримати 
інтерес аудиторії до дисципліни? 

8 9 9 7 9 9 8 7 8 6 9 8 9 6 6 8 6 8 9 9 10 9 9 10 10 7 9 9 8 7 

4 Наскільки викладач був коректним та тактовним? 10 9 10 8 9 9 6 8 6 8 10 9 7 6 6 6 6 8 8 8 8 7 9 8 8 9 8 7 9 8 

5 Наскільки викладач використовував сучасні та 

цікаві методи викладання? 
9 10 8 8 10 9 8 9 8 9 8 8 10 8 8 8 8 7 7 8 7 9 8 8 7 9 10 9 9 9 

6 
Наскільки викладач зрозуміло на першому занятті 

пояснив можливості отримання балів за 

виконання завдань? 

10 9 9 9 8 9 8 8 10 8 6 7 8 8 7 7 7 8 9 9 8 8 9 7 10 8 8 10 10 8 

7 Наскільки викладач об’єктивно та прозоро 

оцінював Ваші знання? 
10 10 9 9 9 10 9 8 9 10 8 8 9 9 8 7 8 9 8 9 8 8 9 8 8 10 7 8 8 10 

8 Наскільки викладач був вимогливим до 

здобувачів вищої освіти? 
9 10 10 8 9 10 10 7 8 9 7 9 8 8 8 8 9 8 9 8 9 9 8 9 9 8 9 8 8 8 

9 Наскільки викладач допоміг Вам здобути сучасні 

знання та вміння, практичні навички? 
10 9 9 8 7 8 8 6 9 8 9 8 9 9 9 8 8 9 9 9 9 10 10 8 7 7 8 9 9 9 

10 Наскільки б я хотів(ла) надалі навчатися у цього 

викладача? 
8 9 8 7 7 8 9 8 7 10 9 9 7 8 9 8 9 9 8 8 8 8 9 9 9 9 10 7 8 7 

 

Середнє  за критеріями: 1 –  8,72; 2 – 8,80; 3 – 8,35; 4 – 8,30; 5 – 8,61; 6 – 8,43; 7 – 8,96; 8 – 8,67; 9 – 8,56; 10 – 8,54. 

 

 

 

 



 

 

Критерії оцінювання:  

1 
Наскільки доступно викладач розкриває матеріал, виділяє головні і роз’яснює складні моменти, дотримується логічної 

послідовності у викладі? 

2 Наскільки, на Вашу думку, викладач володіє навчальним матеріалом? 

3 Наскільки викладач уміє викликати і підтримати інтерес аудиторії до дисципліни? 

4 Наскільки викладач був коректним та тактовним? 

5 Наскільки викладач використовував сучасні та цікаві методи викладання? 

6 Наскільки викладач зрозуміло на першому занятті пояснив можливості отримання балів за виконання завдань? 

7 Наскільки викладач об’єктивно та прозоро оцінював Ваші знання? 

8 Наскільки викладач був вимогливим до здобувачів вищої освіти? 

9 Наскільки викладач допоміг Вам здобути сучасні знання та вміння, практичні навички? 

10 Наскільки б я хотів(ла) надалі навчатися у цього викладача? 
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Якість викладання у І семестрі 2016-2017 н.р. по спеціальності 201 "Агрономія"

Анкетування проходили 9 аспірантів (90%) із 10 Максимальна 

кількість балів – 10 



 

 

Результати анкетування якості викладання (1 семестр 2017-2018 н.р.) 

Анкетування проходили 12 аспірантів із 14 (85,7%) 

 

№ 

з/п 
Критерії оцінювання 

Аспіранти першого року навчання 

І ІІ ІІІ ІV 
1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6 

1 
Наскільки доступно викладач розкриває матеріал, 

виділяє головні і роз’яснює складні моменти, 

дотримується логічної послідовності у викладі? 
9 9 8 8 9 10 9 9 10 10 9 9 9 9 8 8 8 8 9 9 8 8 9 9 

2 Наскільки, на Вашу думку, викладач володіє 

навчальним матеріалом? 
9 9 8 8 9 10 9 9 10 10 9 9 9 9 8 8 8 8 9 9 8 8 9 9 

3 Наскільки викладач уміє викликати і підтримати 

інтерес аудиторії до дисципліни? 
9 9 8 8 9 10 9 9 10 10 9 9 9 9 8 8 8 8 9 9 8 8 9 9 

4 Наскільки викладач був коректним та тактовним? 8 9 8 8 9 10 9 9 10 10 9 9 9 9 8 8 8 8 9 9 8 8 9 9 

5 Наскільки викладач використовував сучасні та 

цікаві методи викладання? 
10 9 8 9 9 9 9 9 10 10 9 9 10 9 8 8 8 8 9 9 8 8 9 8 

6 
Наскільки викладач зрозуміло на першому занятті 

пояснив можливості отримання балів за 

виконання завдань? 
7 9 7 9 8 9 9 9 10 10 9 9 10 9 8 9 8 8 10 9 8 8 9 8 

7 Наскільки викладач об’єктивно та прозоро 

оцінював Ваші знання? 
10 9 7 9 8 9 9 9 10 10 7 7 10 9 8 9 8 8 10 9 8 9 9 9 

8 Наскільки викладач був вимогливим до 
здобувачів вищої освіти? 

8 9 9 9 9 9 9 9 10 10 10 10 10 9 8 9 8 8 8 9 8 9 9 9 

9 Наскільки викладач допоміг Вам здобути сучасні 

знання та вміння, практичні навички? 
10 9 9 9 9 9 9 9 10 10 9 9 10 9 8 9 8 8 10 9 8 9 9 9 

10 Наскільки б я хотів(ла) надалі навчатися у цього 

викладача? 
10 9 8 9 9 9 9 9 10 10 9 9 10 9 8 9 8 8 10 9 8 9 9 9 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Результати анкетування якості викладання (1 семестр 2017-2018 н.р.) 

Анкетування проходили 12 аспірантів із 14 (85,7%) 

 

№ 

з/п 
Критерії оцінювання 

Аспіранти 1 року 

навчання 
Аспіранти 2 року навчання 

V І ІІ ІІІ ІV V 
1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

1 
Наскільки доступно викладач розкриває матеріал, 

виділяє головні і роз’яснює складні моменти, 

дотримується логічної послідовності у викладі? 
10 10 9 9 9 10 9 9 10 9 9 10 10 9 9 10 10 9 8 9 10 9 9 9 10 9 

2 Наскільки, на Вашу думку, викладач володіє 

навчальним матеріалом? 
10 10 9 9 9 10 9 9 10 9 9 10 10 9 9 10 10 9 8 9 10 9 9 9 10 9 

3 Наскільки викладач уміє викликати і підтримати 

інтерес аудиторії до дисципліни? 
10 10 9 9 9 10 9 9 10 9 9 10 10 9 9 10 10 9 8 9 10 9 9 9 10 9 

4 Наскільки викладач був коректним та тактовним? 10 10 9 9 9 10 9 9 10 9 9 10 10 9 9 10 10 9 8 9 10 9 9 9 9 9 

5 Наскільки викладач використовував сучасні та 

цікаві методи викладання? 
10 10 9 9 9 10 9 9 10 9 9 10 10 9 9 10 10 9 8 9 10 9 9 9 9 9 

6 
Наскільки викладач зрозуміло на першому занятті 

пояснив можливості отримання балів за 
виконання завдань? 

10 9 9 9 9 9 9 10 10 9 9 10 10 9 9 10 10 9 8 10 10 9 9 9 9 9 

7 Наскільки викладач об’єктивно та прозоро 

оцінював Ваші знання? 
10 10 9 9 9 9 9 9 10 9 9 10 10 10 9 10 10 9 8 10 10 9 10 9 9 9 

8 Наскільки викладач був вимогливим до 

здобувачів вищої освіти? 
10 10 9 9 9 9 10 10 10 9 9 10 10 10 9 10 10 9 8 9 10 9 10 9 9 9 

9 Наскільки викладач допоміг Вам здобути сучасні 

знання та вміння, практичні навички? 
10 10 9 9 9 9 9 9 10 9 9 10 10 10 9 10 10 9 8 9 10 9 9 9 9 9 

10 Наскільки б я хотів(ла) надалі навчатися у цього 

викладача? 
10 10 9 9 9 9 9 9 10 9 9 10 10 10 9 10 10 9 8 9 10 9 10 9 10 9 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Результати анкетування якості викладання (1 семестр 2017-2018 н.р.) 

Анкетування проходили 12 аспірантів із 14 (85,7%) 

 

№ 

з/п 
Критерії оцінювання 

Аспіранти другого року навчання Середнє  за критеріями 

VІ VІІ аспіранти 

першого року 

навчання 

аспіранти 

другого року 

навчання 

середнє за 

семестр 1 2 3 4 1 2 3 4 

1 
Наскільки доступно викладач розкриває матеріал, 

виділяє головні і роз’яснює складні моменти, 

дотримується логічної послідовності у викладі? 
8 10 10 9 8 10 9 8 8,93 9,21 9,07 

2 Наскільки, на Вашу думку, викладач володіє 

навчальним матеріалом? 
8 10 10 9 8 10 9 8 8,93 9,21 9,07 

3 Наскільки викладач уміє викликати і підтримати 

інтерес аудиторії до дисципліни? 
8 10 10 9 9 10 9 8 8,93 9,25 9,08 

4 Наскільки викладач був коректним та тактовним? 8 10 10 9 10 10 9 8 8,90 9,25 9,07 

5 Наскільки викладач використовував сучасні та 

цікаві методи викладання? 
8 10 10 9 8 10 9 8 8,97 9,18 9,07 

6 
Наскільки викладач зрозуміло на першому занятті 

пояснив можливості отримання балів за 
виконання завдань? 

8 10 10 10 8 10 8 8 8,80 9,25 9,02 

7 Наскільки викладач об’єктивно та прозоро 

оцінював Ваші знання? 
8 10 9 10 10 10 9 8 8,87 9,36 9,11 

8 Наскільки викладач був вимогливим до 

здобувачів вищої освіти? 
8 10 9 9 10 10 8 8 9,03 9,32 9,17 

9 Наскільки викладач допоміг Вам здобути сучасні 

знання та вміння, практичні навички? 
8 10 10 9 10 10 10 8 9,10 9,32 9,21 

10 Наскільки б я хотів(ла) надалі навчатися у цього 

викладача? 
8 10 10 9 10 10 9 8 9,07 9,36 9,21 

 

 

 

 

 



 

 

Критерії оцінювання:  

1 
Наскільки доступно викладач розкриває матеріал, виділяє головні і роз’яснює складні моменти, дотримується логічної 

послідовності у викладі? 

2 Наскільки, на Вашу думку, викладач володіє навчальним матеріалом? 

3 Наскільки викладач уміє викликати і підтримати інтерес аудиторії до дисципліни? 

4 Наскільки викладач був коректним та тактовним? 

5 Наскільки викладач використовував сучасні та цікаві методи викладання? 

6 Наскільки викладач зрозуміло на першому занятті пояснив можливості отримання балів за виконання завдань? 

7 Наскільки викладач об’єктивно та прозоро оцінював Ваші знання? 

8 Наскільки викладач був вимогливим до здобувачів вищої освіти? 

9 Наскільки викладач допоміг Вам здобути сучасні знання та вміння, практичні навички? 

10 Наскільки б я хотів(ла) надалі навчатися у цього викладача? 
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Якість викладання у І семестрі 2017-2018 н.р. по спеціальності 201 "Агрономія"

Анкетування проходили 12 аспірантів (85,7%) із 14

Аспіранти 1 року навчання Аспіранти 2 року навчання Середнє за семестр

Максимальна 

кількість балів – 10 



 

 

Результати анкетування якості викладання (2 семестр 2017-2018 н.р.) 

Анкетування проходили 11 аспірантів із 13 (84,6%) 

 

№ 

з/п 
Критерії оцінювання 

Аспіранти 1 року навчання 

І ІІ ІІІ ІV V 
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

1 
Наскільки доступно викладач розкриває матеріал, 

виділяє головні і роз’яснює складні моменти, 

дотримується логічної послідовності у викладі? 
10 10 9 9 9 10 9 9 9 9 10 9 8 9 9 10 10 9 10 9 10 9 9 10 9 

2 Наскільки, на Вашу думку, викладач володіє 

навчальним матеріалом? 
10 10 9 9 10 10 9 9 9 9 10 9 8 9 9 10 10 9 10 9 10 9 9 10 9 

3 Наскільки викладач уміє викликати і підтримати 

інтерес аудиторії до дисципліни? 
10 10 9 9 9 10 9 9 9 9 10 9 8 9 9 10 10 9 10 9 10 9 9 10 9 

4 Наскільки викладач був коректним та тактовним? 10 10 9 9 8 10 9 9 9 9 10 9 8 9 9 10 10 9 10 9 10 9 9 10 9 

5 Наскільки викладач використовував сучасні та 

цікаві методи викладання? 
10 10 9 9 9 10 9 9 9 9 10 9 8 9 9 10 10 9 10 9 10 9 9 10 9 

6 
Наскільки викладач зрозуміло на першому занятті 

пояснив можливості отримання балів за 

виконання завдань? 
10 9 9 9 8 10 9 9 9 9 10 9 8 9 9 10 10 9 10 9 10 9 9 10 9 

7 Наскільки викладач об’єктивно та прозоро 

оцінював Ваші знання? 
10 10 9 9 8 10 9 9 9 9 9 9 8 9 9 10 10 9 10 9 10 9 9 10 9 

8 Наскільки викладач був вимогливим до 
здобувачів вищої освіти? 

10 8 9 9 10 10 9 9 9 9 9 9 8 9 9 10 10 9 10 9 10 9 9 10 9 

9 Наскільки викладач допоміг Вам здобути сучасні 

знання та вміння, практичні навички? 
10 10 9 9 9 10 9 9 9 9 9 9 8 9 9 10 10 9 10 9 10 9 9 10 9 

10 Наскільки б я хотів(ла) надалі навчатися у цього 

викладача? 
10 10 9 9 9 10 9 9 9 9 9 9 8 9 9 10 10 9 10 9 10 9 9 10 9 

 

 

 

 

 

 



 

 

Результати анкетування якості викладання (2 семестр 2017-2018 н.р.) 

Анкетування проходили 11 аспірантів із 13 (84,6%) 

 

№ 

з/п 
Критерії оцінювання 

Аспіранти другого року навчання Середнє  за критеріями 

І ІІ ІІІ ІV V VІ 

аспіранти 

першого року 

навчання 

аспіранти 

другого року 

навчання 

середнє за 

семестр 

1 
Наскільки доступно викладач розкриває матеріал, 

виділяє головні і роз’яснює складні моменти, 

дотримується логічної послідовності у викладі? 
9 9 9 9 10 9 9,32 9,17 9,29 

2 Наскільки, на Вашу думку, викладач володіє 

навчальним матеріалом? 9 9 10 9 10 9 9,36 9,33 9,35 

3 Наскільки викладач уміє викликати і підтримати 

інтерес аудиторії до дисципліни? 9 9 9 9 10 9 9,32 9,17 9,29 

4 Наскільки викладач був коректним та тактовним? 9 9 10 9 10 9 9,28 9,33 9,29 

5 Наскільки викладач використовував сучасні та 

цікаві методи викладання? 9 9 9 9 10 9 9,32 9,17 9,29 

6 
Наскільки викладач зрозуміло на першому занятті 

пояснив можливості отримання балів за 

виконання завдань? 
9 9 9 9 10 9 9,24 9,17 9,23 

7 Наскільки викладач об’єктивно та прозоро 

оцінював Ваші знання? 9 9 10 9 10 9 9,24 9,33 9,26 

8 Наскільки викладач був вимогливим до 
здобувачів вищої освіти? 9 9 10 9 10 9 9,24 9,33 9,26 

9 Наскільки викладач допоміг Вам здобути сучасні 

знання та вміння, практичні навички? 9 9 10 9 10 9 9,28 9,33 9,29 

10 Наскільки б я хотів(ла) надалі навчатися у цього 

викладача? 9 9 10 9 10 9 9,28 9,33 9,29 
 

 

 

 

 



 

 

 

Критерії оцінювання:  

1 
Наскільки доступно викладач розкриває матеріал, виділяє головні і роз’яснює складні моменти, дотримується логічної 

послідовності у викладі? 

2 Наскільки, на Вашу думку, викладач володіє навчальним матеріалом? 

3 Наскільки викладач уміє викликати і підтримати інтерес аудиторії до дисципліни? 

4 Наскільки викладач був коректним та тактовним? 

5 Наскільки викладач використовував сучасні та цікаві методи викладання? 

6 Наскільки викладач зрозуміло на першому занятті пояснив можливості отримання балів за виконання завдань? 

7 Наскільки викладач об’єктивно та прозоро оцінював Ваші знання? 

8 Наскільки викладач був вимогливим до здобувачів вищої освіти? 

9 Наскільки викладач допоміг Вам здобути сучасні знання та вміння, практичні навички? 

10 Наскільки б я хотів(ла) надалі навчатися у цього викладача? 
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Якість викладання у І семестрі 2017-2018 н.р. по спеціальності 201 "Агрономія"

Анкетування проходили 11 аспірантів (84,6%) із 13

Аспіранти 1 року навчання Аспіранти 2 року навчання Середнє за семестр

Максимальна 

кількість балів – 10 



 

 Результати анкетування якості викладання (1 семестр 2018-2019н.р.) 

Анкетування проходили 3 аспіранти із 4 (75,0%) 

21 оцінка по кожному критерію 

№ 

з/п 
Критерії оцінювання 

Аспіранти 1 року навчання 

І ІІ ІІІ  Середнє 

по І курсу 1 2 3 4 5 6 7 1 2 3 4 5 6 7 1 2 3 4 5 6 7 

1 
Наскільки доступно викладач розкриває матеріал, 

виділяє головні і роз’яснює складні моменти, 

дотримується логічної послідовності у викладі? 
9 8 9 9 10 10 8 9 9 9 10 10 9 9 9 9 10 9 10 9 10 9,24 

2 Наскільки, на Вашу думку, викладач володіє 
навчальним матеріалом? 

10 10 10 10 9 9 9 10 10 10 9 9 10 10 10 9 10 10 9 10 10 9,67 

3 Наскільки викладач уміє викликати і підтримати 

інтерес аудиторії до дисципліни? 
9 10 9 10 9 9 9 8 8 10 8 8 9 9 9 10 9 10 10 9 9 9,1 

4 Наскільки викладач був коректним та тактовним? 10 8 8 9 8 10 10 9 9 9 9 9 9 9 10 9 10 9 10 10 10 9,24 

5 Наскільки викладач використовував сучасні та 

цікаві методи викладання? 
9 9 9 9 9 8 8 9 9 8 9 9 10 8 9 10 10 10 9 10 9 9,05 

6 
Наскільки викладач зрозуміло на першому занятті 

пояснив можливості отримання балів за 

виконання завдань? 
10 9 10 8 9 9 10 10 10 9 10 10 9 10 9 10 10 10 10 10 10 9,62 

7 Наскільки викладач об’єктивно та прозоро 

оцінював Ваші знання? 
10 10 9 10 10 10 10 10 9 9 10 10 9 8 10 10 9 10 10 9 9 9,57 

8 Наскільки викладач був вимогливим до 

здобувачів вищої освіти? 
10 8 9 9 9 9 9 9 10 10 9 9 10 9 10 9 10 9 10 10 10 9,38 

9 Наскільки викладач допоміг Вам здобути сучасні 

знання та вміння, практичні навички? 
9 8 10 8 10 8 10 8 8 10 9 9 8 9 10 10 10 10 9 10 10 9,19 

10 Наскільки б я хотів(ла) надалі навчатися у цього 

викладача? 
9 10 10 10 8 9 8 10 10 8 10 10 8 9 10 10 10 9 10 9 10 9,38 

 

 

 

 

 

 



 

 

 Результати анкетування якості викладання (1 семестр 2018-2019н.р.) 

Анкетування проходили усі 6 аспірантів (100%) 

18 оцінок по кожному критерію 

№ 

з/п 
Критерії оцінювання 

Аспіранти 2 року навчання 

І ІІ ІІІ ІV V VІ Середнє по 

ІІ курсу 1 2 3 1 2 3 1 2 3 1 2 3 1 2 3 1 2 3 

1 
Наскільки доступно викладач розкриває матеріал, 

виділяє головні і роз’яснює складні моменти, 

дотримується логічної послідовності у викладі? 
9 8 10 10 9 10 9 9 10 9 8 10 9 9 10 9 8 10 9,22 

2 Наскільки, на Вашу думку, викладач володіє 

навчальним матеріалом? 
9 8 10 10 9 10 9 9 10 9 8 10 9 9 10 9 8 10 9,22 

3 Наскільки викладач уміє викликати і підтримати 

інтерес аудиторії до дисципліни? 
9 9 10 10 9 10 9 9 10 9 9 10 9 9 10 9 8 10 9,33 

4 Наскільки викладач був коректним та тактовним? 9 9 10 10 9 10 10 9 10 9 8 9 10 9 10 9 9 10 9,39 

5 Наскільки викладач використовував сучасні та 

цікаві методи викладання? 
10 9 9 10 9 10 10 9 10 9 9 10 10 9 10 9 9 10 9,5 

6 
Наскільки викладач зрозуміло на першому 
занятті пояснив можливості отримання балів за 

виконання завдань? 
9 8 10 10 9 10 9 9 10 9 9 10 10 9 10 9 9 10 9,39 

7 Наскільки викладач об’єктивно та прозоро 

оцінював Ваші знання? 
10 9 10 10 9 10 10 10 10 10 8 9 10 9 10 9 8 10 9,5 

8 Наскільки викладач був вимогливим до 

здобувачів вищої освіти? 
10 8 10 10 9 10 9 10 10 9 9 10 10 9 10 9 8 10 9,44 

9 Наскільки викладач допоміг Вам здобути сучасні 

знання та вміння, практичні навички? 
9 9 10 10 9 10 10 9 10 10 9 10 10 9 10 9 9 10 9,56 

10 Наскільки б я хотів(ла) надалі навчатися у цього 

викладача? 
10 9 10 10 9 10 10 10 10 10 9 10 10 9 10 9 9 10 9,67 

 

 

 

 

 



 Результати анкетування якості викладання (1 семестр 2018-2019н.р.) 

Анкетування проходили усі 6 аспірантів (100%) 

12 оцінок по кожному критерію 

№ 

з/п 
Критерії оцінювання 

Аспіранти 3 року навчання 

І ІІ ІІІ ІV V VІ Середнє по 

ІІІ курсу 
Середнє за 

семестр 1 2 1 2 1 2 1 2 1 2 1 2 

1 
Наскільки доступно викладач розкриває матеріал, 

виділяє головні і роз’яснює складні моменти, 

дотримується логічної послідовності у викладі? 
10 10 10 10 9 9 10 9 10 9 10 9 9,58 9,31 

2 Наскільки, на Вашу думку, викладач володіє 

навчальним матеріалом? 
10 10 10 10 9 9 10 9 10 9 10 9 9,58 9,49 

3 Наскільки викладач уміє викликати і підтримати 

інтерес аудиторії до дисципліни? 
10 10 10 10 9 9 10 9 10 9 10 10 9,67 9,32 

4 Наскільки викладач був коректним та тактовним? 10 10 10 9 9 9 10 9 10 9 9 10 9,50 9,35 

5 Наскільки викладач використовував сучасні та 

цікаві методи викладання? 
10 10 10 10 9 9 10 9 10 9 9 9 9,50 9,31 

6 
Наскільки викладач зрозуміло на першому 
занятті пояснив можливості отримання балів за 

виконання завдань? 
10 10 10 9 9 9 10 9 10 9 9 10 9,50 9,51 

7 Наскільки викладач об’єктивно та прозоро 

оцінював Ваші знання? 
10 10 10 10 9 10 10 10 10 9 10 10 9,83 9,61 

8 Наскільки викладач був вимогливим до 

здобувачів вищої освіти? 
10 10 10 10 9 10 10 10 10 9 10 10 9,83 9,51 

9 Наскільки викладач допоміг Вам здобути сучасні 

знання та вміння, практичні навички? 
10 10 10 10 9 10 10 9 10 9 10 10 9,75 9,45 

10 Наскільки б я хотів(ла) надалі навчатися у цього 

викладача? 
10 10 10 10 9 10 10 10 10 9 10 10 9,83 9,59 

 

 

 

 

 

 

 



 

2018-2019 навчальний рік (анкетування проводили 15.01.2019 р.) 

1 курс анкетування проходили 3 аспіранти (Могильова Тетяна Сергіївна, Руденко Андрій Вікторович, Сахно Ігор Миколайович). Не проходив 

анкетування Федоренко Андрій Васильович. 

Дисципліни на 1 курсі: 

1. Адаптивні технології в рослинництві (Базалій В.В.) 

2. Географічні інформаційні системи у землеробстві (Жуйков О.Г.) 

3. Організація управління науковими проектами та захист  інтелектуальної власності (Аверчев О.В.) 

4. Педагогіка вищої школи (Берегова Г.Д.) 

5. Прогноз і програмування врожаїв сільськогосподарських культур (Ушкаренко В.О.) 

6. Системи сучасних інтенсивних технологій (Лавренко С.О.) 

7. Філософія (Берегова Г.Д.) 
 

2 курс анкетування проходили 6 аспірантів: 

Біловол Сергій Геннадійович 

Бурдюг Олександр Олександрович 

Ващенко Володимир Іванович 

Ганжа Володимир Володимирович 

Гончарський Іван Львович 

Репілевський Данило Едуардович 

Дисципліни на 2 курсі 

1. Іноземна мова (Лебідь О.М.) 

2. Інформаційні системи та комп’ютерні технології у науковій діяльності (Лавренко С.О.) 

3. Сільськогосподарські мелі0орації (Ушкаренко В.О.) 
 

3 курс анкетування проходили 6 аспірантів: 

Гречишкіна Тамара Андріївна 

Ільчук Вадим Тарасович 

Кононець Наталя Григорівна 

Куліш Вікторія Юріївна 

Лагутенко Костянтин Володимирович 

Федоненко Ганна Юріївна 

Дисципліни на 3 курсі 

1. Прогноз і програмування врожаїв сільськогосподарських культур (Ушкаренко В.О.) 

2. Системи сучасних інтенсивних технологій (Лавренко С.О.) 

 

Анкетування у І семестрі проходили 
15 аспірантів із 16 або 93,8% 



 

 

 

 

Результати анкетування якості викладання (ІІ семестр 2018-2019н.р.) 

Анкетування проходили 4 аспіранти із 4 (100%) 

20 оцінок по кожному критерію 

№ 

з/п 
Критерії оцінювання 

Аспіранти 1 року навчання 

І ІІ ІІІ ІV Середнє 

по І курсу 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

1 
Наскільки доступно викладач розкриває матеріал, 

виділяє головні і роз’яснює складні моменти, 

дотримується логічної послідовності у викладі? 
9 10 10 8 9 8 10 10 9 8 9 10 10 10 9 9 10 10 10 9 9,33 

2 Наскільки, на Вашу думку, викладач володіє 

навчальним матеріалом? 
9 10 10 9 9 9 10 10 10 9 9 10 10 10 9 9 10 10 10 9 9,56 

3 Наскільки викладач уміє викликати і підтримати 

інтерес аудиторії до дисципліни? 
9 10 10 9 9 9 10 10 9 9 9 10 10 10 9 9 10 10 10 9 9,50 

4 Наскільки викладач був коректним та тактовним? 9 9 9 9 9 8 10 10 9 9 9 10 10 10 9 9 10 10 10 9 9,35 

5 Наскільки викладач використовував сучасні та 
цікаві методи викладання? 

9 9 9 9 9 10 10 10 10 9 9 10 10 10 9 9 10 10 10 9 9,50 

6 
Наскільки викладач зрозуміло на першому занятті 

пояснив можливості отримання балів за 

виконання завдань? 
9 9 9 9 10 7 10 10 10 8 9 10 10 10 9 9 10 10 10 9 9,35 

7 Наскільки викладач об’єктивно та прозоро 

оцінював Ваші знання? 
7 10 10 9 8 10 10 10 10 8 9 10 10 10 9 10 10 10 10 8 9,40 

8 Наскільки викладач був вимогливим до 

здобувачів вищої освіти? 
10 8 8 9 10 8 10 10 10 9 9 10 10 10 9 10 8 8 8 10 9,16 

9 Наскільки викладач допоміг Вам здобути сучасні 

знання та вміння, практичні навички? 
9 9 9 9 10 10 10 10 10 9 9 10 10 10 9 9 10 10 10 9 9,55 

10 Наскільки б я хотів(ла) надалі навчатися у цього 

викладача? 
9 10 10 9 10 10 10 10 10 9 9 10 10 10 9 10 10 10 10 10 9,75 

 

 

 

 

 



 

 

 

Результати анкетування якості викладання (ІІ семестр 2018-2019 н.р.) 

Анкетування проходили 5 аспірантів із 6 (83,3%) 

5 оцінок по кожному критерію 

№ 

з/п 
Критерії оцінювання 

Аспіранти 2 року навчання 
Середнє 

по ІІ 

курсу 

Середнє 

за І 

семестр 

Середнє 

за ІІ 

семестр 

Середнє 

за 

навчаль-

ний рік 

І ІІ ІІІ ІV V 

1 
Наскільки доступно викладач розкриває матеріал, 

виділяє головні і роз’яснює складні моменти, 

дотримується логічної послідовності у викладі? 
9 9 10 9 10 9,40 9,31 9,36 9,34 

2 Наскільки, на Вашу думку, викладач володіє 

навчальним матеріалом? 
9 8 9 9 10 9,00 9,49 9,44 9,47 

3 Наскільки викладач уміє викликати і підтримати 

інтерес аудиторії до дисципліни? 
9 8 9 9 10 9,00 9,32 9,40 9,36 

4 Наскільки викладач був коректним та тактовним? 9 9 10 9 10 9,40 9,35 9,36 9,36 

5 Наскільки викладач використовував сучасні та 

цікаві методи викладання? 
9 9 10 9 9 9,20 9,31 9,44 9,38 

6 
Наскільки викладач зрозуміло на першому 

занятті пояснив можливості отримання балів за 

виконання завдань? 
9 9 10 9 9 9,20 9,51 9,32 9,42 

7 Наскільки викладач об’єктивно та прозоро 

оцінював Ваші знання? 
9 9 10 7 9 8,80 9,61 9,28 9,45 

8 Наскільки викладач був вимогливим до 

здобувачів вищої освіти? 
9 9 10 10 9 9,40 9,51 9,24 9,38 

9 Наскільки викладач допоміг Вам здобути сучасні 

знання та вміння, практичні навички? 
9 9 10 9 9 9,20 9,45 9,48 9,47 

10 Наскільки б я хотів(ла) надалі навчатися у цього 

викладача? 
9 9 10 9 9 9,20 9,59 9,64 9,62 

 

 

 

 



 

 

2018-2019 навчальний рік, ІІ семестр  

1 курс.  
Анкетування проходили 4 аспіранти із 4 (100%):  Могильова Тетяна Сергіївна, Руденко Андрій Вікторович, Сахно Ігор Миколайович, 

Федоренко Андрій Васильович. 

Навчальні дисципліни:  

1. Іноземна мова (Лебідь О.М.) 

2. Методи і організація досліджень в агрономії (Ушкаренко В.О.) 

3. Прогноз і програмування врожаїв сільськогосподарських культур (Ушкаренко В.О.) 

4. Системи сучасних інтенсивних технологій (Лавренко С.О.) 

5. Філософія (Берегова Г.Д.) 
 

2 курс.  
Анкетування проходили 5 аспіранти із 6 (83,3%):  Біловол Сергій Геннадійович, Бурдюг Олександр Олександрович, Ващенко Володимир 

Іванович, Ганжа Володимир Володимирович, Репілевський Данило Едуардович. Анкетування не проходив: Гончарський Іван Львович. 

Навчальні дисципліни:  

1. Іноземна мова (Лебідь О.М.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Анкетування у ІІ семестрі проходили 
9 аспірантів із 10 або 90% 



 

 

Результати анкетування якості викладання (1 семестр 2019-2020 н.р.) 

Анкетування проходили 13 аспірантів із 15 (86,7%) 

 

№ 

з/п 
Критерії оцінювання 

Аспіранти першого року навчання 

І ІІ ІІІ ІV 
1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6 

1 
Наскільки доступно викладач розкриває матеріал, 

виділяє головні і роз’яснює складні моменти, 

дотримується логічної послідовності у викладі? 
10 10 10 9 9 9 9 8 8 8 10 9 10 10 9 8 9 10 8 9 9 10 10 9 

2 Наскільки, на Вашу думку, викладач володіє 

навчальним матеріалом? 
10 8 9 9 10 9 9 9 9 8 10 10 10 10 10 10 10 9 10 8 10 8 9 8 

3 Наскільки викладач уміє викликати і підтримати 

інтерес аудиторії до дисципліни? 
10 8 9 8 10 10 8 8 9 8 10 9 10 9 9 9 9 9 9 9 10 9 8 10 

4 Наскільки викладач був коректним та тактовним? 10 9 9 9 9 10 10 8 9 8 9 9 10 10 9 10 10 10 10 10 8 8 9 9 

5 Наскільки викладач використовував сучасні та 

цікаві методи викладання? 
9 10 10 10 8 8 9 8 9 8 9 10 10 9 8 9 8 9 8 8 9 8 10 8 

6 
Наскільки викладач зрозуміло на першому занятті 

пояснив можливості отримання балів за 

виконання завдань? 
8 9 9 9 8 8 10 9 9 8 9 9 10 10 10 9 9 10 10 9 9 10 10 9 

7 Наскільки викладач об’єктивно та прозоро 

оцінював Ваші знання? 
10 10 8 9 8 9 8 8 10 8 9 8 10 9 8 9 10 9 8 9 10 10 9 10 

8 Наскільки викладач був вимогливим до 
здобувачів вищої освіти? 

8 9 9 10 9 9 9 9 10 8 10 8 10 10 10 10 10 10 9 10 8 10 10 10 

9 Наскільки викладач допоміг Вам здобути сучасні 

знання та вміння, практичні навички? 
9 8 10 10 10 10 8 10 10 8 10 8 10 9 9 10 10 9 9 8 8 9 8 8 

10 Наскільки б я хотів(ла) надалі навчатися у цього 

викладача? 
9 10 9 9 9 9 8 10 10 8 10 10 10 10 10 9 10 10 10 9 9 10 9 9 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Результати анкетування якості викладання (1 семестр 2019-2020 н.р.) 

Анкетування проходили 13 аспірантів із 15 (86,7%) 

 

№ 

з/п 
Критерії оцінювання 

Аспіранти першого 

року навчання 

Аспіранти другого  

року навчання 

Аспіранти третього 

 року навчання 

V І ІІ ІІІ І ІІ ІІІ ІV 
1 2 3 4 5 6 1 2 3 1 2 3 1 2 3 1 2 1 2 1 2 1 2 

1 
Наскільки доступно викладач розкриває матеріал, 

виділяє головні і роз’яснює складні моменти, 

дотримується логічної послідовності у викладі? 
10 10 9 10 8 8  9           9          10 8 9  9           9           9          9  10 10  9           9          10 10 10 8 

2 Наскільки, на Вашу думку, викладач володіє 
навчальним матеріалом? 

10 10 10 9 9 9 9 9 10 8 9 9 9 9 9 10 10 9 9 10 10 10 8 

3 Наскільки викладач уміє викликати і підтримати 

інтерес аудиторії до дисципліни? 
10 10 8 10 10 10 9 9 10 8 10 9 9 9 9 10 10 9 9 10 10 10 8 

4 Наскільки викладач був коректним та тактовним? 10 10 10 9 9 9 9 9 10 8 10 9 9 9 9 10 10 9 9 10 10 8 8 

5 Наскільки викладач використовував сучасні та 

цікаві методи викладання? 
10 10 9 8 9 10 8  9          10 8 9  9           9           9           9          10 10  9           9          10 10 9 8 

6 
Наскільки викладач зрозуміло на першому занятті 

пояснив можливості отримання балів за 

виконання завдань? 
10 10 8 9 8 9 9 9 10 8 8 9 9 9 9 10 8 9 9 10 10 7 9 

7 Наскільки викладач об’єктивно та прозоро 

оцінював Ваші знання? 
10 10 10 10 10 8 8 9 10 7 9 10 9 9 9 10 8 9 9 10 10 9 9 

8 Наскільки викладач був вимогливим до 

здобувачів вищої освіти? 
10 10 9 8 9 10 10 9 10 10 10 10 9 9 9 10 10 9 9 10 10 9 9 

9 Наскільки викладач допоміг Вам здобути сучасні 

знання та вміння, практичні навички? 
10 10 10 9 10 9 9 9 10 8 9 10 9 9 9 10 9 9 9 10 10 9 9 

10 Наскільки б я хотів(ла) надалі навчатися у цього 

викладача? 
10 9 8 10 9 10 9 9 10 8 9 10 9 9 9 10 10 9 9 10 10 9 9 

 

 

 



 

 

Результати анкетування якості викладання (1 семестр 2019-2020 н.р.) 

Анкетування проходили 13 аспірантів із 15 (86,7%) 

 

№ 

з/п 
Критерії оцінювання 

Аспіранти 3 року 

навчання 
Середнє по 

 І курсу  

(30 оцінок) 

Середнє по  

ІІ курсу 

(9 оцінок) 

Середнє по  

ІІІ курсу 

(10 оцінок) 

Середнє за 

семестр 

(49 оцінок) 
VІ  

1 2 

1 
Наскільки доступно викладач розкриває матеріал, 

виділяє головні і роз’яснює складні моменти, 

дотримується логічної послідовності у викладі? 
10 9 9,17 9,00 9,50 9,21 

2 Наскільки, на Вашу думку, викладач володіє 

навчальним матеріалом? 
10 9 9,30 9,00 9,50 9,29 

3 Наскільки викладач уміє викликати і підтримати 

інтерес аудиторії до дисципліни? 
10 9 9,17 9,11 9,50 9,23 

4 Наскільки викладач був коректним та тактовним? 10  9          9,30 9,11 9,30 9,27 

5 Наскільки викладач використовував сучасні та 

цікаві методи викладання? 
10 9 8,93 8,89 9,40 9,02 

6 
Наскільки викладач зрозуміло на першому 

занятті пояснив можливості отримання балів за 
виконання завдань? 

10 9 9,13 8,89 9,10 9,08 

7 Наскільки викладач об’єктивно та прозоро 

оцінював Ваші знання? 
9 9 9,13 8,89 9,20 9,10 

8 Наскільки викладач був вимогливим до 

здобувачів вищої освіти? 
9 9 9,37 9,56 9,40 9,41 

9 Наскільки викладач допоміг Вам здобути сучасні 

знання та вміння, практичні навички? 
9 9 9,20 9,11 9,30 9,20 

10 Наскільки б я хотів(ла) надалі навчатися у цього 

викладача? 
9 9 9,40 9,11 9,40 9,35 

 

 

 

 

 



 

Результати анкетування якості викладання (2 семестр 1 року навчання) 

Анкетування проходили 5 аспірантів із 5 

 

№ 

з/п 
Критерії оцінювання 

Аспіранти 1 року навчання 

І ІІ ІІІ ІV 
1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5 6 

1 
Наскільки доступно викладач розкриває матеріал, 

виділяє головні і роз’яснює складні моменти, 

дотримується логічної послідовності у викладі? 

6 10 9 10 8 8 9 9 10 8 10 10 8 10 10 10 10 10 9 10 10 10 9 9 

2 Наскільки, на Вашу думку, викладач володіє 

навчальним матеріалом? 
9 10 10 10 8 9 10 10 10 9 10 10 8 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 9 

3 Наскільки викладач уміє викликати і підтримати 

інтерес аудиторії до дисципліни? 
6 10 10 10 7 8 9 10 10 9 10 10 8 10 10 10 10 10 9 10 10 10 10 9 

4 Наскільки викладач був коректним та тактовним? 7 10 10 10 8 7 10 10 10 9 10 10 7 10 10 9 10 10 10 10 10 10 9 10 

5 Наскільки викладач використовував сучасні та 

цікаві методи викладання? 
7 10 9 10 9 8 9 9 9 8 10 10 9 9 9 10 10 10 9 9 10 10 10 8 

6 
Наскільки викладач зрозуміло на першому занятті 

пояснив можливості отримання балів за 

виконання завдань? 

8 10 10 10 9 8 10 10 9 9 10 10 8 9 10 9 10 10 10 10 10 10 9 9 

7 Наскільки викладач об’єктивно та прозоро 
оцінював Ваші знання? 

6 10 9 10 8 7 10 9 10 8 10 10 8 9 10 10 10 10 10 10 10 10 10 9 

8 Наскільки викладач був вимогливим до 

здобувачів вищої освіти? 
9 10 9 10 9 7 8 9 10 8 10 10 8 9 9 9 10 9 10 9 10 10 9 9 

9 Наскільки викладач допоміг Вам здобути сучасні 

знання та вміння, практичні навички? 
6 10 10 10 8 8 9 10 10 9 10 10 7 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 9 

10 Наскільки б я хотів(ла) надалі навчатися у цього 

викладача? 
5 10 10 10 8 9 9 10 10 9 10 10 8 10 10 9 10 10 10 10 10 10 9 9 

 

1 – іноземна мова професійного спрямування; 2 – методи і організація досліджень в агрономії; 3 – прогноз і програмування врожаїв с.-г. культур; 4 – системи 

сучасних інтенсивних технологій;  5 – географічні інформаційні системи у землеробстві; 6 – філософія науки. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Результати анкетування якості викладання (2 семестр 1 року навчання) 

Анкетування проходили 5 аспірантів із 5 

 

№ 

з/п 
Критерії оцінювання 

Аспіранти 1 року навчання 

Середнє за критеріями V 
1 2 3 4 5 6 

1 
Наскільки доступно викладач розкриває матеріал, 
виділяє головні і роз’яснює складні моменти, 

дотримується логічної послідовності у викладі? 
8 8 7 9  8 8 9,00 

2 Наскільки, на Вашу думку, викладач володіє 

навчальним матеріалом? 
8 9 9 8 9 9 9,47 

3 Наскільки викладач уміє викликати і підтримати 

інтерес аудиторії до дисципліни? 
7 8 8 8 9 9 9,13 

4 Наскільки викладач був коректним та тактовним? 9 7 9 9 9 9 9,27 

5 Наскільки викладач використовував сучасні та 

цікаві методи викладання? 
8 9 7 7 8 8 8,93 

6 
Наскільки викладач зрозуміло на першому занятті 

пояснив можливості отримання балів за 

виконання завдань? 
8 8 9 7 9 8 9,20 

7 Наскільки викладач об’єктивно та прозоро 

оцінював Ваші знання? 
8 8 8 8 8 9 9,07 

8 Наскільки викладач був вимогливим до 

здобувачів вищої освіти? 
9 8 9 7 8 8 8,97 

9 Наскільки викладач допоміг Вам здобути сучасні 

знання та вміння, практичні навички? 
8 7 7 9 9 9 9,17 

10 Наскільки б я хотів(ла) надалі навчатися у цього 
викладача? 

8  8 7 8 9 9 9,13 

 

1 – іноземна мова професійного спрямування; 2 – методи і організація досліджень в агрономії; 3 – прогноз і програмування врожаїв с.-г. культур; 4 – системи 

сучасних інтенсивних технологій;  5 – географічні інформаційні системи у землеробстві; 6 – філософія науки. 

 

 

 

 



 

Результати анкетування якості викладання (2 семестр 2 року навчання) 

Анкетування проходили 3 аспіранти (75%) із 4  

 

№ 

з/п 
Критерії оцінювання 

Аспіранти 2 року навчання Середній бал за 

критеріями по 

аспірантах 1 року 

навчання 

(30 оцінок) 

Середній бал за 

критеріями по 

аспірантах 1 і 2 

років навчання 

1 2 3 

Середній 

бал за 

критеріями 

(3 оцінки) 

1 
Наскільки доступно викладач розкриває матеріал, 

виділяє головні і роз’яснює складні моменти, 

дотримується логічної послідовності у викладі? 
7 8 7 7,33 9,00 8,85 

2 Наскільки, на Вашу думку, викладач володіє 

навчальним матеріалом? 
8 8 8 8,00 9,47 9,34 

3 Наскільки викладач уміє викликати і підтримати 

інтерес аудиторії до дисципліни? 
8 7 7 7,33 9,13 8,97 

4 Наскільки викладач був коректним та тактовним? 8 9 8 8,33 9,27 9,18 

5 Наскільки викладач використовував сучасні та 

цікаві методи викладання? 
7 8 7 7,33 8,93 8,78 

6 
Наскільки викладач зрозуміло на першому занятті 

пояснив можливості отримання балів за 

виконання завдань? 
8 8 8 8,00 9,20 9,09 

7 Наскільки викладач об’єктивно та прозоро 

оцінював Ваші знання? 
7 8 8 7,67 9,07 8,94 

8 Наскільки викладач був вимогливим до 
здобувачів вищої освіти? 

7 9 6 7,33 8,97 8,82 

9 Наскільки викладач допоміг Вам здобути сучасні 

знання та вміння, практичні навички? 
8 8 7 7,67 9,17 9,03 

10 Наскільки б я хотів(ла) надалі навчатися у цього 

викладача? 
8 8  7 7,67 9,13 9,00 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Критерії оцінювання:  

1 
Наскільки доступно викладач розкриває матеріал, виділяє головні і роз’яснює складні моменти, дотримується логічної 

послідовності у викладі? 

2 Наскільки, на Вашу думку, викладач володіє навчальним матеріалом? 

3 Наскільки викладач уміє викликати і підтримати інтерес аудиторії до дисципліни? 

4 Наскільки викладач був коректним та тактовним? 

5 Наскільки викладач використовував сучасні та цікаві методи викладання? 

6 Наскільки викладач зрозуміло на першому занятті пояснив можливості отримання балів за виконання завдань? 

7 Наскільки викладач об’єктивно та прозоро оцінював Ваші знання? 

8 Наскільки викладач був вимогливим до здобувачів вищої освіти? 

9 Наскільки викладач допоміг Вам здобути сучасні знання та вміння, практичні навички? 

10 Наскільки б я хотів(ла) надалі навчатися у цього викладача? 
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9.2

9.3

9.4

Критерій 1 Критерій 2 Критерій 3 Критерій 4 Критерій 5 Критерій 6 Критерій 7 Критерій 8 Критерій 9 Критерій 10

8.85

9.34
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9.18

8.78

9.09

8.94

8.82

9.03
9,00

Якість викладання у ІІ семестрі 2019-2020 н.р. по спеціальності 201 "Агрономія"

Анкетування проходили 8 аспірантів (89%) із 9 Максимальна 

кількість балів – 10 


